



# 三百亩花海铺设脱贫致富路

记者 宁如娟

本报讯 5月24日下午,大祥区檀江街道新塘村的“新塘花海”基地内,紫色的柳叶马鞭草、红紫交错的美女樱、五颜六色的格桑花已成片开放,呈现醉人花海景象。数日后,“新塘花海”将进入试开园阶段,继续助力村民脱贫致富。

“新塘花海”是大祥区重点招商引资项目,以发展乡村旅游实施精准扶贫政策。夏雄鹰是“新塘花海”的负责人,2016年2月份,之前一直从事建筑行业的他接手了这一项目。夏雄鹰说,在“新塘花海”建成之前,近300亩的基地有80%以上的土地是荒地。经过5个月的精心打造,“新塘花海”栽种了格桑花、百日菊等观赏性花卉,成功打造成以花卉为主题的花海旅游区。

去年7月下旬,“新塘花海”顺利开园,至11月的4个月内共接待游客近4万人次。随着“新塘花海”知名度不断提升,新塘村村民有了脱贫致富的新门路。有的村民利用自家房屋办起了农家乐,有的则在花海基地周边摆摊售卖当地农产品,各自在家门口做起了小生意。“一碰上周末小高峰,我家的土菜馆生意就特别好,日子也越来越好了。”说起“新塘花海”带来的



夏雄鹰正在查看花情。 申兴刚 摄

经济效益,村民夏春芳很高兴。

清除花海内的杂草、搭建烧烤场地、处理水泥路硬化后续工作,走进“新塘花海”基地,处处可见村民忙碌的身影。正在忙着干活的村民夏长青说,“新塘花海”的建成让他增收不少,“把土地租给开发商,可以拿到租金。基地经常需要劳动力,我在这里做事一天有100元工资。”去年,“新塘花海”共解决当地100余名村民就业;今年,继续为50余名村民提供就

业机会。

据介绍,“新塘花海”闭园期间,公司采取硬化园内道路、引进新的花卉品种、修建滑草道等措施,加快完善园内基础设施,扩大基地规模。目前,该基地已扩建至320亩,新增金鱼草、向日葵等花卉品种共15个,并增加龙虾垂钓、烧烤等娱乐项目。形成以观花为主、游乐为辅的休闲娱乐产业,实现四季可赏花、全年有游客,依托该项目更多村民受益。

## 二手车交易日趋规范

贺旭艳 王建军

本报讯 随着经济建设的发展和水平的提高,我市二手车交易市场日趋活跃。5月25日,市工商联直属的邵阳市二手车商会成立,33家二手车行将抱团取暖,共同打造诚信联盟品牌,提供更规范更有保障的二手车服务。

近年来,我市二手车交易量持续攀升,2016年达到了三万多台。在公车改革

的刺激下,二手车行增至近百家。此次当选为会长的谢烨称,其经营二手车行已有10年时间,今年的交易量比去年同期增长了30%。为了实现二手车市场的有序健康发展,他们在市工商联指导下成立商会。目前,市民购买二手车,最忌讳的是买到水淹、火烧、碰撞后的事故车。商会成员将团结起来,互相约束,提升服务,向市场提供价格透明、质量可靠的放心车。

## 乘客晕倒 众人施救化危情

袁鹰

本报讯 公交车上,一乘客突然昏厥,司机和乘客施援手,及时叫来医生。5月18日,隆回县县城牌号为湘E-36683的四路公交车像“明星”一样成了人们热议的话题。

当日,这辆公交车行驶在雨山洪庙和418路段。当车辆驶入雨山铺街上时,突然有人喊道:不

好,有人晕过去了。

晕倒者50岁左右,脸色铁青。车上乘客一时不知如何是好。司机听到喊声后立即把车靠边停下。因为熟悉地理情况,司机和几名乘客飞速跑向附近的雨山卫生院,迅速叫来了医生。经过医生的救助,晕倒者醒了过来,脸色也不再那么铁青,让司机和乘客都松了一口气。

—— 泰康在线 ——

## 互联网保险 创新永不止步

泰康

“从互联网到大数据、从云计算到区块链、从物联网到人工智能,互联网科技进步没有止境,互联网保险创新永远在路上。”在近日召开的中国互联网保险发展论坛上,泰康保险集团总裁兼泰康在线董事长刘经纶如是说。

刘经纶指出,中国互联网保险从规模、机构、市场需求等多方面来看,都在短时间内实现了爆发式增长。但是对于整个行业而言,互联网保险的发展依然处于起步阶段,互联网保险行业在经历了以渠道创新为中心的1.0阶段和以产品创新为核心的2.0阶段之后,整个行业依然尚未形成成熟的商业模式。这意味着互联网保险公司在下一阶段的发展重心是对全新商业模式的探索和践行。

多年来,泰康在线与医院、移动医疗平台等诸多渠道保持合作。但这些合作并非是一个简单的双向合

作,而是一个“大健康生态圈”模式。经过多年的实践和探索,泰康在线并非只是在某个平台上销售互联网保险产品,而是把互联网保险做成了在这个生态圈里的一种支付手段,把健康服务和保险深度结合,为细分人群提供包括优质医疗资源、健康管理服务和保险保障的一揽子解决方案。在泰康在线的大健康生态里,除了个人用户之外,泰康在线也为更多体制内医生个人和新兴医生集团提供医院基础保障范围上的高额保障;与基因检测领域深度合作,在基因检测责任保障和含基因检测服务的创新保险产品开发做到行业领先。

依托不断进化的技术能力,泰康在线进一步实现了各个业务之间的互联互通,与用户之间形成实时连接,提供更加个性化的关系管理和产品定制。用技术直击用户内心,这不仅成为泰康在线未来发展的核心能力,也代表了行业模式的创新走向和成长性。



5月23日,市食药监局组织24名执法人员分成8个行动小组奔赴市区部分医院、学校、养老机构的食堂开展食品安全大排查。当天,执法人员共下发责令改正通知书12份。伍洁 王韬 摄影报道

## 深夜为供水管网“洗胃”

刘亚男

本报讯 5月24日晚10时30分至25日凌晨4时,邵东县自来水公司41名工作人员分为7组,在县城兴和大道以南各区域利用消防栓、泄水阀放水的方式,对供水管网例行冲洗,把好饮用水水质关。

虽然水厂出厂水的各项指标均

可达到国家相关饮用水水质标准,但城区自来水管网经过长时间运行后,供水管道中的沉淀物及水垢会逐渐增多,如同人体血管变窄一样。尤其是上世纪九十年代安装的铸铁管段,再加上管网末梢段水流动缓慢,可能会在局部产生“黄水”现象。为提高用户端的水质,该县自来水公司每年均对全城管道强制放水冲洗两次。

冲洗水管时,工作人员通宵未眠,坚守在每个排水口检测余氯和水质浑浊度,待水质达标后才关闭阀门,工作量非常大。此次冲洗时间持续6个多小时,冲洗排水量约2万吨。

为了不影响居民的正常用水,该县自来水公司每次都安排在夜间10时至次日凌晨5时间对管网进行排水冲洗。